



移动4G又快又便宜 4.7英寸屏4核4G手机

原价: 799元 特价: 399元

399元起送话费达800元的4G手机1部
用合约套餐送10倍话费+3000M流量
移动4G, 上网快, 通话省, 放心用

专属渠道, 限量抢购

中城通讯: 民权路111号义马路发门西面
电话: 8131599
新象万通讯: 新华东路11号广电对面
电话: 18217730000
聚声通讯: 市广隆路口(市公文局隔壁)
电话: 13783785899

全区各移动营业厅均可办理

信阳行·行信阳——中国光彩事业信阳行项目进行时

中共信阳市委统战部 信阳日报社 联办

让“光彩”更出彩

信阳市建立6项工作机制和3项考核标准,以此巩固和扩大“中国光彩事业信阳行”活动成果

本报讯(记者 王博 见习记者 张馨月)今天恰是“中国光彩事业信阳行”活动在我市举办后的第90天。昨天,“信阳行·行信阳,中国光彩事业信阳行项目进行时”大型系列报道活动启动,这是我市3个月来成立领导小组、建立工作机制、出台考核办法之后的又一举措,目的就是巩固提升成果,增强发展后劲。

今年5月20日至22日,中国光彩事业促进会四届五次理事会议和“中国光彩事业信阳行”活动相继成功举办,信阳(包括省管固始县)共与全国各地企业家签约项目231个、签约金额1899.3亿元。为了跟踪问效,市委、市政府于6月份成立了“中国光彩事业信阳行”项目落地和后续招商工作领导小组,7月份出台了《“中国光彩事业信阳行”项目落地和持续招商考核办法》,8月初又下发了《关于

进一步做好“中国光彩事业信阳行”项目落地和后续招商工作的通知》,建立了6项工作机制,即:项目落地和后续招商工作一月一反馈、一月一通报制度,领导小组成员工作情况双月汇报例会制度,领导小组工作组每月联席会议制度,领导干部联系项目制度,项目落地和后续招商工作情况督察制度,认真落实项目落地和持续招商考核办法,新闻媒体跟踪

报道监督机制。工作领导小组分为综合组、项目组、督察组3个组,各小组各司其职。出台的考核办法明确了考核的原则、范围、标准、依据、程序和奖惩办法。其中3项考核标准按照科学和实用的要求,细化了基础分值计算、加分和最终分值计算的方法,年终时,将根据各县区总分情况分为优秀、良好、一般、较差4个层次计入干部实绩档案。



见实效才是好回报

王博

“中国光彩事业信阳行”活动已经取得阶段性成果。那么,签约项目的落地情况怎样?落地项目的进展情况如何?发展中的持续招商有哪些?这些是各级领导关注的重点、社会各界关注的热点、媒体舆论关注的视点。为了进一步督促项目落地、推进持续招商、转变干部作风、优化发展环境,营造浓厚社会氛围,由中共信阳市委统战部、信阳日报社共同开辟的《信阳行·行信阳——中国光彩事业信阳行项目进行时》专栏,将陆续刊发来自一线“点对点”式跟踪报道。

见实效才是好回报。为了回报中央和各级党委、政府的关怀,全国各地知名企业

家的厚爱以及社会各界的广泛支持,信阳市委、市政府结合党的群众路线教育实践活动和“富民强市”目标,紧盯项目落地、深入跟踪对接、持续拓展成果;与此同时,针对“中国光彩事业信阳行”项目落地和后续招商工作,信阳市分别建立了工作机制和考核机制,开辟专栏进行跟踪报道就是工作机制的内容之一。

此次报道活动将结合“走转改”,坚持“三贴近”,重点报道“中国光彩事业信阳行”签约项目落地情况和深化招商工作进展情况以及信阳干部的工作作风、职能部门的服务成效、社会各界的反映和知名企业的风采,为助推全市当前乃至今后一个时期的各项工作,不断营造持续求进、务实发展、积极作为的良好氛围。

看实地 写实情 求实效

“信阳行·行信阳——中国光彩事业信阳行项目进行时”大型系列报道活动昨启动

本报讯(记者 方慧玲 见习记者 张馨月)8月19日上午,两辆张贴“信阳行·行信阳——中国光彩事业信阳行项目进行时”车标的采访车,在一阵欢送声中驶出信阳日报社,将深入全市各县区,对“中国光彩事业信阳行”落地项目的进展情况进行后续报道。

今年适逢中国光彩事业发起实施20周年,5月份由中国光彩事业促进会、河南省人民政府主办的“中国光彩事业信阳行”活动在我市举行。活动期间,全国各地400多位知名企业家云集信阳,全市(包括省管固始县)签约项目231个,投资总额达1899.3亿元,为加快信阳“勇当中原经济区建设先锋”蓄积了后劲。

为督促“中国光彩事业信阳行”项目进

度,使其尽快发挥效益,同时促进干部作风转变,营造良好发展环境,市委统战部、信阳日报社联合组成专题采访组,开展“信阳行·行信阳——中国光彩事业信阳行项目进行时”大型系列报道活动,对全市“中国光彩事业信阳行”活动签约项目落地和后续招商工作进行“零距离”报道。

从即日起,采访组将按照持续求进、务实发展、积极作为的工作总要求,以现场速写、项目简介、项目责任人心语、图片等形式,重点宣传“中国光彩事业信阳行”已签约项目落地进展情况和签约项目实际情况,由此反映各级干部的作风、知名企业家的风采、项目实施单位的责任和社会各界的反映,用事实反映全市为民生务实清廉的好做法、好现象、好形势。

市纪委发出通知要求

全市纪检监察系统严禁赠送收受土特产品

本报讯(记者 赵雪峰)市纪委日前向各县区纪委、监察局,市直各单位纪检组(纪委)、监察室,市纪委监察局各派驻机构发出通知,要求全市纪检监察系统严禁赠送收受土特产品,同时强调凡违反通知规定的,一经发现,将严肃查处,并点名道姓通报曝光,同时追究当事人和有关领导责任。

市纪委有关负责同志介绍,市纪委发出《关于全市纪检监察系统严禁赠送收受土特产品的通知》(以下简称《通知》),是贯彻落实中央八项规定的又一举措,旨在坚决刹住赠送收受土特产品等不正之风,树立纪检监察干部带头守纪、接受监督、从严要求的良好形象。

市纪委根据《中共河南省委关于严格遵守廉洁自律规定严禁赠送收受土特产品的通知》,在《通知》中重申:严禁全市各级纪检监察机关及其工作人员在任何时候以任何名义向上级纪检监察机关和其他机关单位及其工作人员赠送土特产品;严禁全市各级纪检监察机关及其工作人员在任何时候以任何名义收受或索要下级纪检监察机关和其他机关单位及其工作人员的土特产品;严禁全市各级纪检监察机关公款购买赠送和在机关内部使用土特产品。

《通知》强调,市纪委机关和各级纪检监察机关领导干部要发挥示范作用,以身作则,带头抵制不良风气,严格遵守廉洁自律各项规定,共同营造风清气正的良好社会氛围



近年来,罗山县青山镇积极建立农业组织流转农民土地,进行规模化耕种。罗山县博纳农林有限公司在该镇岳山村,通过流转土地建成千亩葡萄园及其他种植园,吸引很多外出务工人员回乡务农。图为昨日博纳公司总经理王升强向农民了解葡萄生长情况。

本报记者 张诗绮 摄

光山:油茶果实累累农人乐

本报讯(苏良博 谢秀霞)8月19日,笔者来到位于光山县猪山村的诚信实业开发有限公司“富民油茶专业合作社”,看到1000余亩油茶示范基地里的油茶长势喜人,或青或红的油茶果儿挂满枝头。

“我们合作社2009年至2010年引进国家级和省级无性系优良油茶种苗进行种植,加之专家指导和管理到位,3年后部分挂果,如今所有油茶均“抱子怀胎”,全部挂果了。看来今年又是一个丰产年啊!”该合作社社员程德厚满脸笑容地说。

据悉,油茶原产我国,与乌桕、桐柏、核桃并称为我国四大木本油料物种。其主要产品茶油是一种高级食用油,长期食用对高血压、心脏病等心脑血管疾病有很好的预防作用。该县在大力发展油茶产业的同时,引进优良品种和先进管理方法,丰富油茶专业合作社的1000余亩油茶示范基地去年纯利润就达20余万元,今年油茶挂果率高达98%,预计纯利润将达到40万元。

引灌抗旱挑大梁

——我市抗旱保秋启示之二

本报记者 郭靖 曹新俊

再过不到一个月,就是水稻收获的时节,潢川县魏岗乡张楼村农民陈志海已经准备好迎接新的丰收年了。昨日,接受记者采访时,面对今年中度干旱的天气,他显得一点也不着急,自信满满地预言道:“今年我家每亩稻田可产水稻1100斤,平均每亩将增产200斤。”

不仅是张楼村,远离张楼村的罗山县东铺镇龙泉村的水稻长势同样生机勃勃。昨日,记者在那里看到,纵横的水渠里依然清水流淌,大部分水稻已经开始抽穗,抽出来

的穗都是饱满的。

常言道,水稻的丰收离不开充足的水源。但今年入夏以来,我市降水持续偏少,一度旱情较重。“今年虽比去年降水多,但较多年同期平均降水量739毫米偏少16.9%,据统计,全市受旱(轻旱)面积最大时(8月4日)达17.85万亩,重旱面积最大时(7月31日)达1.9万亩。”信阳市防汛办公室主任张金斌说,算上今年,我市已遭遇连续5年干旱。

“干旱天气稻田不干旱,靠的是农田水利灌溉工程在抗旱中发挥了重要作用。”信阳市水利局农水科负责人介绍说。

陈志海家的26亩稻田距离潢川县邓店灌区很近,水源充足,能够随时灌溉。“从今年1月份开始,灌区就给俺家田地放水了,如果不是靠灌区灌溉用水,遇到今年这样的天气,肯定会大减产。”陈志海说。

同样,罗山县东铺镇龙泉村共有耕地3549亩,农业生产以种植水稻、小麦为主。“今年虽有降雨,但没有形成有效径流,全村部分土地为沙土地,需水量大,旱情依然严重。”龙泉村村支部书记陈松静介绍说,多亏灌区技改项目的实施,南湾灌区及时利用渠首的存水进行了两次补水灌溉,全村灌溉水稻田2549亩,灌溉周期比往年缩短了3天,

每亩还节水88立方米,降低水费4.22元,村民农田用水不用愁了。

记者了解到,我市大型灌区多数建成于上世纪50年代末或70年代初,部分工程老化失修严重,效益逐年衰减。自2009年起,南湾、鲇鱼山、石山口、浉河灌区相继进行配套设施及节水改造项目建设。这些项目建成后,解决了灌区工程“卡脖子”险工问题,减少了渠道渗漏,完善了建筑物配套设施,提高了灌区调配水能力和节水能力,更缩短了灌溉周期,提高了农水灌溉效益。

今年,我市南湾、鲇鱼山、浉河和石山口4座大型灌区,依托所在的大型水库为水源区,自5月初至8月中旬灌溉总水量达2.845亿立方米,灌溉面积213.5万亩。四大灌区为我市平桥、罗山、息县、光山、潢川、商城6个县(区)及固始县提供了丰富的农业灌溉水源,在水稻有秧插秧、抽穗灌浆关键时期大流量灌溉供水,使得灌区内水稻长势良好,呈现一片丰收景象。

潢川:流动图书车送文化到群众身边

本报讯(邹盛 徐海涛)8月19日,潢川县流动图书车开进丹桂园文化广场,吸引众多市民前来借书、看书。今年以来,潢川县为了实现图书资源共享,丰富基层群众文化生活,通过流动图书车的形式将文化送到群众身边,备受市民热捧。

“真没想到今天在这里能看到我最喜欢的书,在这里既可以休闲又可以看书,真是太好了!”借阅读现场,回老家探亲的龚亚兰女士选了一本认真地翻看着,她高兴地说:“今天本想到处转转看看潢川的发展变化,没想到却被这广场上的流动图书车给吸引住了,这里的书种类真多,服务也很周到。”

小学生博涵兴冲冲地跑进车里,看到种类繁多的少儿图书,不禁高声欢呼:“妈妈,这儿有很多有意思的书!”孩子的母亲王莹莹看到儿子这么兴奋,便拿出借书证,一次就借了三本孩子喜欢的图书。“在家门口就可以借书了,太方便了。”王莹莹说。

笔者在现场看到,前来借书、看书的人很多,有老人、有青年、有儿童。读者现场可以自由选择书刊进行阅读,如果想把书带回家慢慢看,只需在工作人员处登记一下即可。

“针对不同人群的阅读需求,我们随时更新书目,近期又新购了少儿绘本200余册,孩子们非常喜欢。”该县图书馆工作人员介绍。

据悉,今年以来,该县图书馆共开展流动图书车进广场、进农家院、进乡村小学等活动70余次,借阅量达3000余人次共12000余册次。

简明新闻

平桥区“粃改粳”取得新突破

本报讯(平 轩)今年,平桥区粳稻生产在移栽面积及生产水平上取得新突破,推广粳稻新品种并采用适时晚播、机插秧、抛秧、泥质法露天育秧、两段栽培和粳稻小麦轮作套种等栽培技术。据统计,该区今年粳稻移栽面积达20万亩,比去年增加8万亩。

河南电视台《群众路线大讲坛新县篇》开录

本报讯(辛 文)昨日,河南电视台大型访谈节目《群众路线大讲坛新县篇》在该县首府博物馆开机录制。该县负责同志应邀参加访谈,与现场老干部、老党员等各界群众代表一起围绕新县如何践行群众路线、破解“四风”、为民办实事展开了坦诚交流。

沪陕高速仙居收费站推出便民新举措

本报讯(王道生)今年以来,沪陕高速仙居收费站将打造服务品牌放在日常工作的首位,积极探索服务模式。针对经常有司乘人员询问问车线路、寻求帮助等情况,该站制作便民服务卡,提供周边行车指南和应急联系方式等常用信息,赢得了广大司乘人员的高度赞扬。